
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30  вересня у  під  головуванням  начальника  управління  економіки
департаменту з питань економічного розвитку міської ради Тетяни Ломової
відбулося засідання Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуто  заявки  на  часткову  компенсацію  власних  витрат  на
придбання  обладнання  з  альтернативного  енергозабезпечення  від
ТОВ  «Ева-Моторз»,  ТОВ  «ІМЕКС-ЛТД»,  ТОВ  «АВТОМИЙСАМЦЕНТР»,
ТОВ  «Агро  Кар»,  ТОВ  «Агро  Кар  Україна»,  ТОВ  «Полі  Пласт» та
5 фізичних осіб-підприємців.

Також було розглянуто заявку від ТОВ  «Агро Кар» на відшкодування
частини витрат на виставково-ярмаркові заходи в Україні та за кордоном.

За підсумками засідання прийняті відповідні рішення. 

30  вересня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті питання:  про  проведення спортивно-патріотичних заходів з
нагоди  Дня  захисників  та  захисниць  України;  про  формування  звітів
за  9  місяців  2024  року;  про  здійснення  контролю  за  станом  готовності
«Пунктів незламності»; про затвердження розкладів навчально-тренувальних
занять;  про  облаштування  пандуса  в  КЗ  «КДЮСШ  №  3»;  про  економне
використання енергоносіїв;  про стан готовності  до початку опалювального
сезону; про участь у Всеукраїнському конкурсі «Жінки у спорті».

30  вересня  працівниками  управління  з  питань  захисту  прав  дітей
міської ради було проведено моніторинговий візит до КЗ «Дитячий будинок
«Наш  дім»  Кропивницької  міської  ради з  метою  здійснення  контролю  за
умовами виховання та утримання дітей у закладі, за результатами якого було
підготовлено відповідну довідку.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30  вересня за  сприяння  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
було  проведено  інфосесію  для  молоді  з  психосоціальної  підтримки
«Життєві навички». 

Спікер  -  кейс-менеджерка,  практичний  психолог,  арттерапевт  і
магістриня психології бізнесу та управління персоналом Ольга Фоміна.

Участь взяли  35  студентів  із  закладів  вищої  та  фахової  передвищої
освіти міста. 



До Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру 

30 вересня на території  Великої  хоральної  синагоги біля пам’ятного
знака  «Жертвам  Голокосту»  відбувся  мітинг-реквієм  та  покладання  квітів
у зв’язку із 83-ми роковинами трагедії Бабиного Яру. 

Зі  вступним  словом  виступив  голова  єврейської  спільноти  міста
Кропивницького  Юхим  Мармер,  молитву  за  загиблими  прочитав  рабин
Іудейської релігійної громади Дан Закута.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Юрій  Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
представники  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації,
Кропивницької  міської  ради,  єврейської  спільноти  міста,  школярі  та
громадськість міста.

Кількість учасників – до 70 осіб.
Також  було  покладено  квіти  представниками  відділу  комунікацій  з

громадськістю  Кропивницької  міської  ради  до  пам’ятного  знака  «Євреям-
жертвам фашизму».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


